

ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистров номер	Дата
BCC-5588	08-05-2019

**ДО ПЛЕНУМА НА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ДОКЛАД**

**от Калина Чапкънова – член на Висшия съдебен съвет**

**ОТНОСНО:** Участие в среща по проект на ЕМСС 2018/2019 „Обществено доверие и имидж на правосъдието“, състояла се на 8 и 9 април 2019 г.

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

Настоящия доклад представям, с оглед участието ми в четвъртата среща по проект на ЕМСС 2018/2019 „Обществено доверие и имидж на правосъдието“, състояла се в периода 8-9 април 2019 г. в гр. Рим, Италия. За участие в същата бях командирована с решение на пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №7/28.03.2019 г., т. 43.

Четвъртата среща по проекта се проведе в сградата на Върховния съвет на магистратурата на Италия.

Работата започна на 8 април 2019 г. с кратко приветствие от координатора по проекта - г-жа Андреа Киш, ВСМ на Румъния, и одобряване на протокола от предишната среща по проекта, състояла се в гр. Брюксел, Белгия. Протоколът беше приет без забележки и възражения относно неговото съдържание.

След прегледа на извършената до момента работа стартира дискусия върху проекта на документа „Насоки за институционално използване на социални медии“ във варианта, разработен въз основа на обсъжданията по време на предходната среща (05.02.2019 г.). Насоките бяха подробно

обсъдени текст по текст и коригирани и детайлизирани съгласно предложенията, направени по време на дискусиата.

По време на следобедната сесия се проведеха обсъждания на тема „Насоки за добри практики за комуникация с другите власти“. Работата продължи, като участниците бяха разделени по групи с по трима представители от държава. Темите които бяха дискутирани, най-общо се свеждаха до ролята на Висшите съдебни съвети при представяне на обществено значими случаи. Начина на комуникация с останалите власти в държавата, както от страна на съветите, така и на Съда и Прокуратурата.

Като представител на РБългария представих пред колегите от Италия и Холандия накратко Медийната стратегия на прокуратурата на РБългария. Съществуващият проактивен подход за осведомяване на обществеността бе изключително високо оценен по време на работата в групата. Разясних и начините по които се представя актуалната информация по дела със значим обществен интерес, както и фигурата на говорителя на главния прокурор.

На втория ден, 9 април 2019 г., продължиха обсъжданията по документа с „Насоки за добри практики за комуникация с другите власти“.

Г-жа Андреа Киш, ВСМ на Румъния, презентира и своята лекция на тема „Доверието и неговите градивни елементи“.

Срещата приключи с дискусии и коментари по проекта на окончателния доклад, който да бъде представен за одобрение на Общото събрание на ЕМСС, което ще се проведе на 5-7 юни 2019 г. в гр. Братислава.

С уважение,

Калина Чапкънова